

| | Geschäftsbereich | Kultur, Bildung & Sport |
|------------------|---|---|
| | Ressort / Stadtbetrieb | Stadtbetrieb 206 - Schulen |
| | Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail | Bernd Hens 563 6344 563 8433 bernd.hens@stadt.wuppertal.de |
| Beschlussvorlage | Datum: | 23.04.2010 |
| | DrucksNr.: | VO/0380/10 öffentlich |
| 0:1 | | Describing and PCS |

Sitzung am Gremium Beschlussqualität

29.06.2010 Ausschuss für Schule und Bildung Entgegennahme o. B.

Antrag auf Namensänderung der städt. Gemeinschaftsgrundschule Wittener Straße

Grund der Vorlage

Die städt. Gemeinschaftsgrundschule Wittener Straße beantragt die Namensänderung.

Beschlussvorschlag

Die städt. Gemeinschaftsgrundschule Wittener Straße erhält den Namen

Städtische Gemeinschaftsgrundschule Hottenstein Wittener Straße 144 42279 Wuppertal

Einverständnisse

Das Einverständnis des Kämmerers ist nicht erforderlich

Unterschrift

Nocke

Begründung

Die Schulleitung der Gemeinschaftsgrundschule Wittener Straße hat mit Schreiben vom 05.03.2010 die Umbenennung in "Städtische Gemeinschaftsgrundschule Hottenstein" beantragt. Die Schulkonferenz der Schule hat in ihrer Sitzung am 22.02.2010 und die Bezirksvertretung Oberbarmen in ihrer Sitzung am 02.03.2010 der Namensänderung zugestimmt.

Kosten und Finanzierung

Kosten entstehen keine.